

重点

地沟油回收,过半签约者不执行

潍坊统一回收地沟油满一年,至少50家餐企从未给过废油

4日,在渔夫码头门口,金信达工作人员正在挖地沟油。
本报记者 董惠 摄

本报潍坊5月6日讯(记者 董惠)自去年5月6日起,潍坊指定企业统一回收地沟油,至今已满一年。6日,记者了解到,截至目前,潍坊中心城区已有200余家餐饮单位与指定回收企业签订了回收协议,首批40家单位也获得“废弃油脂处置签约单位”称号,但仍有百余家企业在应付了事,其中至少50家从未给过废油。潍坊奎文环卫处副主

任董青告诉记者,潍坊指定一家专门利用地沟油生产生物柴油的企业——潍坊金信达生物化工有限公司,统一回收处理潍坊辖区的餐厨地沟油,以减少或避免地沟油的非法流失。而且为签订协议的餐饮单位办理《废弃油脂处置证》,统一配备了废弃油脂运输车辆及回收人员服装等。对于废弃油脂回收情况,金信达公司定期向环卫部门上报,实现双

向监督,防止地沟油回流。潍坊金信达公司地沟油回收市场部经理王娟介绍,自从去年5月以来,越来越多餐饮单位开始支持地沟油的统一回收,地沟油处置也在潍坊十二县市中全面推开。“每天的回收量也从最初的200斤增长到600斤至700斤”。

尽管如此,城区也有200余家餐饮单位虽然签订了回收协议,其中一些单位却没有实际行动,一直在应付。王娟称,其中有些酒店虽然给了废油,表面看起来也是满满的一桶,但撩开表面的一层,酒店却在油桶油层下面灌上水。有的酒店甚至直接把金信达统一配备的桶改造成垃圾桶。有的酒店因为利益驱使仍然将废弃油脂倒卖给社会上一些不法分子。

记者调查>> 到酒店收废油,厨师称没有

4日,记者以工作人员身份,跟随金信达工作人员,对于部分餐饮单位进行了暗访。记者来到位于潍坊市东风街与潍州路附近的吉祥大酒店。酒店前台工作人员说,负责废弃油处理的刘厨师不在,并表示目前没有废油。下午4时许,记者跟随工作人员再次来到吉祥大酒店,并见到了刘厨师。刘厨师说,“我们基本上没有

废弃油脂,只有些油渣子”。随后,工作人员跟随刘厨师进到酒店厨房,刚进入厨房门口,记者就看到地上放着两盆油,其中,一盆呈酱黑色,另外一盆上面黄澄澄一层,下面有不少沉淀。工作人员指着其中一盆乌黑的油问刘厨师那些油最后打算怎么用?刘厨师说,这些油都还会用,但至于怎么用,刘厨师未给出答案。金信达一位杨姓工作人

员称,按照吉祥大酒店的情况看,他跟附近的一些中型酒店经营状况差不多。“附近酒店一个月最后怎么也得有200斤废油,但吉祥大酒店自去年5月份签订协议以来,却一点也没有回收上来”。潍坊金信达公司地沟油回收市场部经理王娟告诉记者,因社会上不法分子与正规回收单位抢油抢得非常厉害,现在金信达逼不得已也从一些酒店付一定

费用后回收。王娟说,现在社会上不法分子收油后,经过粗加工就转卖给一些食用油加工企业,在经过专用设备处理后,掺和到食用油里就卖出去了。王娟说,不仅不少已签订协议的餐饮单位不配合,而且现在在潍坊城区辖区内也有不少餐饮单位拒绝签订废弃油脂统一回收协议。

本报记者 董惠

延伸阅读>> 浙江批捕20名制售地沟油嫌犯

记者5日从检察机关获得消息,利用劣质、腐烂的动物内脏、皮、肉提炼“新型地沟油”的李卫坚等20人被

浙江金华市婺城区人民检察院以生产、销售有毒有害食品罪依法批准逮捕。据检察机关介绍,仅2011年1月至

11月间,李卫坚团伙销售这种新型地沟油的收入就达到了1000多万元。据新华社

正开运动会,氢气球爆炸

多名老师学生受伤

本报临沂5月6日讯(记者 郁恒吉 胡跃东)6日上午,在临沂童星实验学校运动会上,发生一起氢气球爆炸事故,造成现场老师学生等多人受伤。

中午12时许,记者赶到临沂童星实验学校总校时,运动会仍然进行着,没有任何事故发生的痕迹。

在知情者的指引下,记者来到了当时氢气球发生爆炸的操场北侧,地面上还留有部分气球碎片,不少碎片上有烧过的痕迹。

“上午10时左右,在操场北侧,突然传来一声巨响,随后蹿出四五米高的火焰,才知氢气球发生爆炸起火。”现场目击者张先生告诉记者,氢气球爆炸事故发生后,有人拨打了120。

张先生说,当时他离事发现场还有一段距离,听到响声后,看到附近的人群非常混乱,对于氢气球是如何发生爆炸的并不清楚。“那会儿开幕式还没结束,一些孩子和老师应该正在等待表演节目。”张先生说,这次



一个受伤的孩子正在院内接受治疗,脸上涂满了药膏。本报记者 郁恒吉 摄

运动会规模很大,来自河东、罗庄等分校的部分孩子、老师都过来了。

13时许,记者来到临沂市人民医院北医疗区烧伤科,看到部分受伤的学生、老师正在接受治疗,个别伤势较严重的已经安排住院。

一些受伤的女老师穿着表演服装,烧伤部位主要

集中在脸部和手部,一些伤者手上缠上了绷带,而躺在病床上的伤者面部几乎抹满了消除烫伤烧伤的药,说话和做表情非常困难。

一位知情者告诉记者,“目前可能有9名伤者在医院住院治疗,其他伤势较轻的老师、孩子接受门诊处理后便离开了。”

“当时,我们正在等待表演,准备放飞的氢气球突然发生爆炸。”一位来自童星罗庄幼儿园的老师哭诉道,受伤的多为幼儿园年轻的女老师。

据烧伤科主治医师李大夫介绍,伤者的伤情都非常稳定,没有任何生命危险,住院伤者治疗20天左右便可出院。

在医院,童星学校一位负责人告诉记者,对于爆炸发生的具体情况及相关原因他均不清楚,受伤的老师和学生具体数字还没明确,学校方面会全力配合医院对伤者进行全面救治。

目前,事故原因还在进一步调查中。

新闻链接>> 学校禁止放氢气球

据了解,氢气球属于严格管理的产品,国家对氢气球的施放有着明确的规定,要求由专门的机构进行审批和施放,绝对不允许没有资质的机构任意施放。

2007年9月16日上午9时,在兰州电力职业学校操

场,甘肃省电力公司首届职工运动会开幕式施放的氢气球发生爆炸,70多人被烧伤。

此后,教育部、国家安全监管总局就兰州电力职业学校氢气球爆炸灼伤学生事故发出通报,要求各级教育行政部门和学校、幼

园在组织使用气球的集体活动时,要按照规定报请有关部门审核批准,并严禁使用氢气球。

今年5月4日,亚美尼亚首都埃里温有大束气球爆破,超过140人受伤。

本报记者 郁恒吉 胡跃东

中国平安 PINGAN 电话车险 4008-000-000 专业 让生活更简单

新车 可以 **通过4008-000-000投保啦!**

新车电话买保险, 价格优惠、服务升级

免费报价: 4008-000-000 平安车险 搜索

新车投保尊享升级版“快易免”服务

- 快: 简单快赔服务: 先赔付、再修车, 万元以下, 报案到赔款, 3个工作日
- 易: 上门代收索赔资料, 人伤案件, 贴心在线省心调解
- 免: 7X24小时百公里免费道路救援

